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Uzávěrka Brušperského zpravodaje na květen je 15. dubna 2019. 
Příspěvky dodány po termínu nebudou uveřejněny

Přejeme vám krásné prožití velikonočních svátků,
bohatou pomlázku a jarní dny plné pohody, radosti a štěstí
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i n f o r m a c e  z  r a d n i c e

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Dne 18. března 2019 se konalo 3. zasedání zastupitelstva města Brušperk (ZM–3). Zastu-
pitelé projednali předlohy, které ke schválení doporučila rada města.

Zastupitelé města vzali na vědomí
• Zprávy předsedů kontrolního a finančního výboru zastupitelstva města 
• Informace z dílčího přezkoumání hospodaření města Brušperk za rok 2018

Zastupitelé města schválili Rozpočet města Brušperk na rok 2019 dle předlohy
č. 1/2019

Příjmy a financování celkem 120 246 958 Kč
• Financování 10 231 787 Kč
• Běžné a kapitálové příjmy 110 015 171 Kč

Výdaje a rezerva výdajové části rozpočtu celkem 120 246 958 Kč
• Běžné a kapitálové výdaje 113 897 106 Kč
• Rezerva běžných výdajů 500 000 Kč
• Rezerva kapitálových výdajů 3 545 852 Kč
• Splátky úvěru 2 304 000 Kč

Zastupitelé města dále projednali a schválili
• Střednědobý výhled rozpočtu města Brušperk na období let 2020—2021
• Zprávu o uplatňování Územního plánu Brušperk (za uplynulé období 2015—2018)
• Pravidla pro poskytnutí finančního příspěvku města Brušperk občanům na vybudo-

vání kanalizačních přípojek – „Rozšíření stokové sítě Brušperk, lokalita U přehrady II.“

ZM–3 rozhodlo
• O nabytí nemovité věci, části pozemku parc. č. 1233/2 o výměře 318 m2, do majetku

města
• O poskytnutí dotace Spolek SK Brušperk ve výši 648 000 Kč
• O poskytnutí dotace Tělocvičná jednota Sokol Brušperk ve výši 145 000 Kč
• O poskytnutí dotace TJ Sokol Brušperk, z.s. ve výši 170 000 Kč
• O poskytnutí dotace AP klub Brušperk, z.s. ve výši 176 000 Kč
• O poskytnutí dotace Volejbalový klub Brušperk, z.s. ve výši 76 000 Kč
• O poskytnutí dotace PS Lašan Brušperk, z.s. ve výši 85 000 Kč
• O nepořízení změny Územního plánu Brušperku

ZM–3 vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019 o nočním klidu.
Ing. Tomáš Vojtek, místostarosta města

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperku v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 9. a 23. dubna 2019 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Foto č. 03_Velikonoční jarmark
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Rada města Brušperk zve občany

K UCTĚNÍ PAMÁTKY PADLÝCH
A UMUČENÝCH OBČANŮ MĚSTA 

za 2. světové války. 

U památníku obětí na ul. Dr. Martínka
a u základní školy položíme věnce 

v pondělí 29. dubna 2019 v 18.00 hodin.

Vážení spoluobčané, 
rád bych vás informoval o nových položkách, které navrhla
rada města do rozpočtu města na rok 2019.

První položkou je možnost získání finančního příspěvku
od obce na výměnu kotle. Jedná se již o 3. výzvu tzv. kot-
líkové dotace v Moravskoslezském kraji. Město se tak
zapojuje poprvé do tohoto projektu, na jehož čerpání je v rozpočtu města pro letošní rok
vyčleněna částka ve výši 75 tis. Kč. Občanům bude příspěvek poskytnut na základě jejich
žádosti, a to ve výši 5 tis. Kč na jednu žádost. Pravidla poskytnutí finančního příspěvku
včetně formuláře žádosti budou zveřejněny v květnu na webových stránkách města.

Druhou položkou, kterou zařadila rada města do rozpočtu, je zavedení tzv. participativního
rozpočtu města. Je to nový projekt, v němž obyvatelé budou moci sami rozhodnout o části
rozpočtu. Tato částka je vyčleněna pro všechny občany města (fyzické osoby, které mají
trvalý pobyt v Brušperku a dosáhly věku 18 let) k navržení zajímavého projektu, jež zlepší
život v okolí jejich bydliště. 
O projektech, které nakonec budou realizovány, rozhodne veřejné hlasování. Podrobné infor-
mace a pravidla budou zveřejněny na webových stránkách města. Je to náš první krok k zapo-
jení obyvatel do rozhodování o místě jejich života.

V těchto obou aktivitách budeme chtít pokračovat i v následujících letech a doufáme, že
nám ekonomika umožní v průběhu let tyto letos první částky navýšit.

Ing. Petr Měkýš, starosta

Vážení spoluobčané,
současná dopravní situace u Základní školy V. Martínka nás vede k místní úpravě doprav-
ního značení na ulici Sportovní. Dojde ke zjednosměrnění části ulice Sportovní, a to ve směru
od ulice Jožky Matěje. Výjezd z této ulice bude směrován na ulici K Svaté vodě.
Důvodem je zajištění bezpečnosti dětí při příchodu — příjezdu do školy zejména v ranních
hodinách. Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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PODĚKOVÁNÍ
Sbor dobrovolných hasičů
Brušperk vyjížděl k několika
popadaným stromům, k uvol-
něným střešním krytinám a
dalším škodám, které způ-
sobil silný vítr, před kterým
nás v měsíci březnu varova-
li meteorologové. 
Vedení města Brušperk všem
děkuje za odvedenou práci a
vysoké nasazení.

Děkuji členům Sboru dobro-
volných hasičů Brušperk za
pohotový a profesionální zá-
sah při likvidaci následků
poryvů větru, který strhl ce-
lou střechu garáže. Děkuji
panu Radomilu Šajtarovi —
firmě KLEMP a jeho pracov-
níkům za neprodlenou a rych-
lou pomoc. Všem patří můj
velký dík.

Mgr. Anna Štalmachová
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PRÁCE VE MĚSTĚ
• Letošní práce začaly již začátkem roku na rekonstrukci bytového fondu. Pro opravu byly

naplánovány tři městské byty, nacházející se na ulici K Svaté vodě. V posledním týdnu
měsíce března byla dokončena poslední bytová jednotka a předána nájemníkům k užívání.

• Tak jako každým rokem i letos se věnujeme městské zeleni od počátku roku. Byly pro-
vedeny ořezy a kácení v lokalitách ulice Staroveská, retenční nádrž č. I., č. III. a podél
účelové komunikace k obecnímu lesu. Největší práce však probíhaly v areálu ZŠ V. Mar-
tínka, kde jsme odstranili či přesadili několik vzrostlých stromů. Tyto práce jsme reali-
zovali na základě schválené projektové dokumentace.

• Pro usnadnění orientace řidičů na komunikacích (krajských i místních) byly namontovány
čtyři kusy zrcadel. Již při instalaci bylo zřejmé z reakce řidičů, že jde o krok ke zlepšení
bezpečnosti a zpřehlednění problémových míst.

• V poslední dekádě měsíce března započaly práce na úklidu místních komunikací po zim-
ním posypu. Do těchto prací jsou rovněž zahrnuty úklidy chodníků a vpustí dešťové kana-
lizace. 

• Vyčištěna byla trasa kolem retenční nádrže č. I. — rekreační. Úsek je hojně využíván
nejen chodci, ale zejména cyklisty a in line bruslaři.

• Na městském hřbitově byl proveden komplexní úklid po zimě. Byly odstraněny staré ná-
hrobky, které již nebyly léta nikým udržovány a ohrožovaly bezpečnost na hřbitově.

• V letošním roce rovněž proběhla a byla dokončena výměna části veřejného osvětlení (lucer-
nového typu) v historickém centru města.

• Na základě požadavků od občanů bude v letošním roce provedena celková revize všech
veřejných studní nacházejících se v zastavěné části města.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 
se konají v termínu 24. a 25. května 2019.
Podrobné informace budou uveřejněny v květnovém zpravodaji a naleznete je na webových
stránkách Ministerstva vnitra www.mvcr.cz v odkaze VOLBY. Petra Kopčáková, DiS.

FOTOSOUTĚŽ U PŘÍLEŽITOSTI 750 LET ZALOŽENÍ MĚSTA BRUŠPERK
Soutěžní témata jsou rozdělena do dvou kategorií: 0 až 18 let a nad 18 let. Uzá-
věrka soutěže je 15. září 2019. Vyhlášení vítězných snímků proběhne v rámci
slavnostního podepisování kronik dne 6. prosince 2019. 

Podrobné informace byly uveřejněny v březnovém zpravodaji nebo na emailu:
brusperk750@gmail.com.

www.facebook.com/BRUSPERK750/ Mgr. Kateřina Klesnilová
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DUBEN V KNIHOVNĚ
Pátek 5. dubna 2019 v 17.00 hodin NOC S ANDERSENEM 
Děti 3. tříd ZŠ V. Martínka, které v loňském roce přečetly největší počet knih, stráví za
odměnu noc plnou překvapení a zábavy v naší knihovně.

Úterý 9. dubna 2019 v 18.00 hodin přednáška MUDr. Jany Hajduškové
Včelí produkty očima lékaře. Léčivé účinky medu a jeho využití pro zdraví.

Středa 17. dubna 2019 v 17.00 hodin 
KREATIVNÍ TVOŘENÍ 
DRÁTUJEME PRO RADOST S MGR. KARLOU KOPCOVOU 
V rámci cyklu Workshop správné hospodyňky aneb, co všechno naše
babičky uměly, ale nestihly nás to naučit. 
Na akci je nutné se přihlásit na telefonu 737 267 834.
Informace na
http://knihovna.brusperk.com/
a FACEBOOK Městské
knihovny Brušperk.

Renáta Kovalová,
vedoucí městské knihovny

MĚSTO
BRUŠPERK VYDALO
NOVÉ PROPAGAČNÍ
PŘEDMĚTY
Město Brušperk si v letošním
roce připomíná 750 let od své-
ho založení ve znamení různých
kulturních, společenských či
sportovních událostí. Součástí
výročí je vydání nových propa-
gačních suvenýrů, které bu-
dou postupně doplňovány.
V Informačním centru Bruš-
perk si můžete již nyní zakou-
pit výroční turistickou vizitku,
přírodní ručně vyráběná mýdla,
keramické hrnky a zvonečky,
svíčky, igelitové tašky. Dou-
fám, že udělají radost nejen
vám, ale třeba i vašim blíz-
kým.

Ing. Petr Měkýš,
starosta města
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A JESTLIŽE KRISTUS NEBYL VZKŘÍŠEN… 1. LIST KORINTSKÝM 15
Vánoce jsou v naší společnosti prožívány s velkou citlivostí. Ale my jsme přesvědčeni, že
Velikonoce jsou korunou toho, co slavíme o Vánocích. Ježíš se stává známým nejen pro své
učení, ale proto, že přinesl lidem zvěst o Bohu, který je nesmírně milosrdný a který nabízí
nám slabým lidem vítězství, které přináší naději tajemného života pro nás všechny. A toto
je náplní Velikonoc. 
Do Velikonoc vstupujeme Květnou nedělí, která letos bude 14. dubna 2019.

BOHOSLUŽBY VELIKONOČNÍ
Květná neděle 14. dubna 2019 Mše sv. se svěcením ratolestí v 9.30 hodin
Zelený čtvrtek 18. dubna 2019 Památka večeře Páně — mše sv. v 18.00 hodin
Velký pátek 19. dubna 2019 Ježíšova křížová cesta a Ježíšovo umučení

Křížová cesta v 15.00 hodin,
bohoslužba Velkého pátku v 18.00 hodin

Bílá sobota 20. dubna 2019 Velikonoční vigilie ve 20.00 hodin
Velikonoční neděle 21. dubna 2019 Mše sv. v 9.30 hodin
Velikonoční pondělí 22. dubna 2019 Mše sv. v 9.30 hodin

POUTNÍ SLAVNOST SV. JIŘÍ V BRUŠPERKU
Neděle 28. dubna 2019
Mše sv. v 7.30 a 9.30 hodin P. Karel Javorek, farář

Fotografie ze sbírky Vojtěcha Tichého — Májový oltář v kostele sv. Jiří v Brušperku
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DOMOV PRO SENIORY ONDRÁŠ
JEDEME V TOM SPOLEČNĚ 4
Aneb letos na Jadran

Domov pro seniory ONDRÁŠ se i tento rok účastní soutěže Jedeme
v tom společně 4. Letos jedou naši senioři k moři na Jadran. Trasa je
dlouhá cca 2000 km a během cesty navštíví například Opavu, Olo-
mouc, Zlín, Vídeň, Salzburg, Pag, Zadar a Split. Soutěž začala 1. března
2019 a končí 30. dubna 2019 a zúčastnilo se jí celkem 12 uživatelů
Domova pro seniory Ondráš.

Cílem soutěže je podpořit uživatele domovů pro seniory v oblasti pohybových aktivit. S našimi
seniory jedeme každý všední den dvě hodiny a snažíme se ujet co nejvíce kilometrů. Soutěž
je zpestřena tzv. barevnými čtvrtky, kdy každý domov jede v daný čtvrtek dle určené barvy.
Můžeme se tak těšit například na pruhovaný, žlutý, bílý, kostičkovaný, puntíkovaný čtvrtek. 
Soutěž je organizována pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje pana prof. Ing. Ivo
Vondráka, CSc., a první dámy prezidenta České republiky paní Ivany Zemanové. Mezi spon-
zory letošního ročníku patří Tomáš Zdechovský — europoslanec, firma Xenoria, Nadace
Agrofert, Webnode, Domov pro seniory Vrbno pod Pradědem, Nadační fond Ivany Zemanové,
Město Vrbno pod Pradědem, Katedra informatiky Univerzity Palackého v Olomouci. Letos
se do soutěže přihlásilo celkem 48 organizací z Česka a Slovenska. Naše putování na Jadran
je zatím v polovině. Naši senioři se těší na každý nový den, kdy budou moci opět šlápnout
do pedálů. Bc. Veronika Kovalová, sociální pracovnice DDO

V pátek 5. dubna 2019 proběhne v Domově pro seniory Ondráš
společné prozpěvování a brnkohraní na ukulele jako most k o pár generacím výš

Těší se Radka Baracskai
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i n f o r m a c e  z e  š k o l
Slavnostní zápis žáků do 1. třídy 

ZŠ V. Martínka v Brušperku 
se koná 9. 4. 2019 od 13.00 do 18.00 hodin v budově 1. stupně ZŠ

Zapisovány budou děti, které do 31. 8. 2019 dovrší šest let svého věku.

Rodič může požádat o odklad školní docházky o jeden rok, a to za předpokladu, že v době
zápisu (tj. do 30. dubna) bude písemná žádost doložena doporučujícím posouzením přísluš-
ného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
S ohledem na velkou vytíženost pedagogicko–psychologických poraden doporučujeme objed-
nat se co nejdříve!
K zápisu vezměte svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.

SPORTOVNÍ HALA BRUŠPERK
Ve sportovní hale rozšiřujeme možnosti pronájmu i mimo hlavní halovou sezónu. Od dubna
si můžete rezervovat za zvýhodněnou cenu 180 Kč/hodina jeden kurt pro badminton — cel-
kem tři kurty. V nabídce jsou k dispozici i další sporty. V květnu bude hala pro širokou veřej-
nost v provozu vždy v pátek od 15.00 do 21.00 h, v sobotu a neděli od 8.00 do 12.00 h. V pří-
padě velkého zájmu bude nabídka rozšířena. Více na novém webu http://halabrusperk.cz
a Facebooku. 
Jste srdečně zváni, v naší sportovní hale je pěkně za každého počasí!

FACEBOOKOVÉ STRÁNKY
Škola spravuje tři facebookové profily — @halabrusperk, @bazenbrusperk, @zsbrusperk
Najdete zde aktuální informace, videa, fotografie.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE 
V. MARTÍNKA BRUŠPERK
Irena ŠIMEČKOVÁ *1941 †1996
Aprobace český jazyk, tělesná výchova
Na škole 1972—1984
Přísná paní učitelka českého jazyka, zapálená tělocvikářka, cvičitelka Sokola.

Mgr. Vlasta HAJNOŠOVÁ *1950
Aprobace 1. stupeň ZŠ 
Na škole 1976—2009
Výborná elementaristka, energická, hodná paní učitelka, vedla dlouho divadelní
kroužek, s dětmi nacvičila řadu vystoupení, působila na škole jako zástupkyně
ředitele.

Libuše KUNZOVÁ *1937
Aprobace 1. stupeň ZŠ
Na škole 1976—1994
Učila především malé děti, hodná paní učitelka s pěkným vztahem k dětem.

Připravil PaedDr. Miloš Vontroba
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Foto č. 13

Děti mateřské školy Květinky a Motýlci vyrobily k 750. výročí jeho založení model našeho města.
K vidění je v Národním domě Brušperk.

Foto č. 14

Ve středu 20. března v Národním domě připravila městská knihovna pro děti 3. a 4. tříd Základní
školy V. Martínka dvě představení režiséra, animátora a scénáristy pana Cyrila Podolského.
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U PŘÍLEŽITOSTI 750. VÝROČÍ NAŠEHO MĚSTA
VÁS SRDEČNĚ ZVEME 

NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Dne 2. května 2019 od 16.00 do 18.00 hodin
na ulici Sportovní 520 a K Náměstí 261

Těšíme se na vás

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BRUŠPERK
V pondělí 6. května 2019 v době od 7.30 do 16.30 hodin v kanceláři MŠ na odlou-
čeném pracovišti na ul. K Náměstí 261.
Po dohodě se zřizovatelem nabízíme možnost do 3. května 2019 v dopoledních hodinách na
odloučeném pracovišti zapsat se do připraveného časového harmonogramu k zápisu a ode-
vzdat v kanceláři mateřské školy vyplněnou a podepsanou Žádost o přijetí k předškolnímu
vzdělávání potvrzenou dětským lékařem. Tiskopis si vyzvedněte v mateřské škole nebo
vytiskněte oboustranně z webových stránek: www.ms–brusperk.cz.
Doporučujeme, aby se k zápisu dostavili rodiče (zákonní zástupci) s dětmi, předložili
rodný list dítěte, svůj průkaz totožnosti a odevzdali vyplněnou Žádost o přijetí k před-
školnímu vzdělávání, pokud tak neučinili již dříve.
V den zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí v době od 7.30 do 16.30 hodin i žádosti
podané nebo zaslané před zápisem stejnou váhu. V žádném případě nebude v den zápisu
vytvořeno pořadí s přednostní výhodou k přijetí do MŠ podle data podání žádosti. 
Předpokládá se, že od 1. září 2019 bude cca 41 volných míst. Pokud počet žádostí překročí
kapacitu školy, rozhodne ředitelka školy o přijetí dětí podle kritérií, která jsou v předstihu
zveřejněna. 
Pro děti, které do 31. srpna 2019 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2019 předškolní vzdě-
lávání povinné. Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné předškolní vzdělávání je
považováno za přestupek. Zákonný zástupce nemusí dokládat u dětí, pro které je vzdělá-
vání povinné, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním.

Kamila Kostková, ředitelka Mateřské školy Brušperk

ŠKOLA V PŘÍRODĚ
Předškolní děti mateřské školy vyrážejí v květnu na pětidenní školku v pří-
rodě do hotelu Mesit v Horní Bečvě. Ponese se v duchu poznávání a obje-
vování zajímavostí 
o našem městě k výročí 750 let jeho založení. Každý den budou plnit zadané
úkoly a soutěže s tematikou Brušperka. Při závěrečném hodnocení obdrží
děti klíč od města Brušperk, a tím budou pasovány na Brušperáčky. Za vyna-
ložené úsilí dostanou drobné odměny od města a sponzorů. Děti čeká
spousta zábavy, tvoření, sportovních klání a výletů.

Kateřina Martiníková, učitelka Mateřské školy Brušperk

15



Zveme vás k výstavám v Národním domě Brušperk
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s p o l e č e n s k é  a  k u l t u r n í  a k c e

POUŤOVÁ ZÁBAVA S KAPELOU KARM
Sobota 27. dubna 2019 od 20.00 hodin v areálu fotbalového hřiště 

Pořádá Spolek SK Brušperk

POUŤ NA SV. JIŘÍ V BRUŠPERKU
NEDĚLE 28. DUBNA 2019 

PS LAŠAN BRUŠPERK VÁS ZVE NA TRADIČNÍ

JARNÍ KONCERT
Dne 8. května 2019 v 16 hodin, podloubí náměstí J. Á. Komenského v Brušperku

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V NÁRODNÍM DOMĚ 

PETR ANSORGE — OBRAZY
Vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 4. dubna 2019 v 17.00 hodin

Výstava potrvá do 7. května 2019

Sobota 6. dubna 2019 od 8.00 do 12.00 hodin
DÍLNIČKA PRO DĚTI S RODIČI — JARNÍ BRUŠPERK

Přijďte si k nám vymalovat vajíčko, vyrobit jarní dekoraci.

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA V NÁRODÍM DOMĚ BRUŠPERK
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele a dalších významných rodáků.

ZUZANA PLESINGEROVÁ A MARKÉTA VOPELKOVÁ
Ukázka různých výtvarných technik k vidění do 30. dubna 2019.

VÝZVA PRO VŠECHNY DĚTI, které se chtějí účastnit svými výtvarnými
pracemi výstav, které budou probíhat v průběhu roku v rámci 750. výročí
města na téma

CO SE TI LÍBÍ V NAŠEM MĚSTĚ?
Namalovaný obrázek podepiš, napiš svůj věk na přední stranu a přines do
Galerie Národního domu do 30. června 2019. Každá práce bude oceněna
sladkostí.

Otevírací doba: úterý až pátek 13.00—17.00, sobota 9.30—12.30, neděle 13.00—17.00 h
Telefon 59 11 404 01, email: galerie.as@seznam.cz Alena Stodolová
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FOLKLÓRNÍ FESTIVAL
Spolek Studio Folklór působí v Brušperku již třetím rokem.
V květnu pro vás opět připravujeme další ročník Folklórního festi-
valu Lašské městečko.

Proč vzniklo Studio Folklór?
V Brušperku působí řada lidí zabývajících se folklórem, kteří dostali nápad i zde znovu oži-
vit lidové tradice podobně jako v nedaleké Staré Vsi n. O. Proto jsme se rozhodli založit spo-
lek, který by se primárně věnoval znovuoživení těchto tradic. Vznikl díky tomu Folklórní
festival Lašské městečko. Zároveň spolek podporuje brušperskou Cimbálovou muziku Tragač.

Jak festival probíhá?
Festival se konal minulý rok podruhé. První ročník proběhl v roce 2017 v restauraci Na
Letné, kde jsme se i my postupně učili, co pořádání takového festivalu obnáší. Díky této
zkušenosti jsme zorganizovali již plnohodnotný druhý ročník loni již na brušperském
náměstí. Festival začíná vždy průvodem krojovaným tanečníků a muzikantů za doprovodu
historických vozidel. Průvod projde městem až na náměstí, kde festival oficiálně začíná.
K festivalu patří tradiční stavění obecní májky, které se koná v průběhu akce. Poté už nastá-
vají samotná taneční vystoupení folklórních souborů za doprovodu jejich cimbálových muzik.
Soubory, které zveme, obvykle působí v nedalekém okolí Brušperka. Loni vystoupily sou-
bory: Hlubina, Ondřejnica a Paskovjánek. Večer je ukončen muzicírováním u cimbálu hos-
tující cimbálovou muzikou, loni to byli Opavští Hudci.

Co pro vás chystáme letos?
Letošní festival se bude konat v duchu výročí 750 let města od 2. do 5. května 2019.
Nově jsme se rozhodli festival rozšířit o čtvrteční a páteční vystoupení souborů v Domově
pro seniory Ondráš. Festival bude pokračovat až do neděle závěrečným koncertem v bruš-
perském kostele. Na sobotu tradičně chystáme stavění obecní májky a bohatý program.

Vize do budoucnosti?
Chceme festival zachovat do budoucna a udělat z něj stálou tradici. Rádi bychom festival
rozšířili o folklórní soubory z jiných regionů a pokud to bude možné pozvat soubory ze zahra-
ničí. Za Studio Folklór Jakub Adamus a Kateřina Knopová

v

Foto č. 19
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KLUB SENIORŮ • SPOLEK BRUŠPERK • PLÁN NA MĚSÍC DUBEN 2019
Čtvrtek 4. 4. 6.30 Odjezd na burzu do Polska Drahuška Kubinová
Pondělí 8. 4. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 10. 4. 15.30 Bowling ve Staříči Věra Milatová
Středa 24. 4. 9.00—11.00 Kuželky v klubu Věra Milatová
Pondělí 29. 4. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Neděle 28. 4. 8.30—11.00 Brušperská pouť — klub otevřen
Úterky 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen pondělí—pátek 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně Spolku seniorů Brušperk

SETKÁNÍ ROČNÍKU 1939
Dne 15. června 2019 od 13.30 hodin v restauraci U Hynečků v Brušperku.

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ ROČNÍKU 1944 
Dne 18. května 2019 od 15.00 hodin v restauraci Valaška v Brušperku.

SPOLEČNÉ POSEZENÍ ROČNÍKU 1947
V pátek 17. května 2019 od 15.00 hodin v Pastevníku v Brušperku.
Informace na tel. 774 355 508.

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ ROČNÍKU 1953
Dne 2. dubna 2019 v 16 hodin — Jarní sraz v Pastevníku
Dne 11. června 2019 — Přehrada Olešná 
Dne 10. září 2019 — Javorník z Veřovic
Dne 5. října 2019 v 16 hodin — Každý rok ve stejnou dobu ve Valašce
Dne 27. prosince 2019 v 16 hodin — Zakončení sezóny v Pastevníku

Bližší informace na telefonu 602 424 170.

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ . . .
Dne 2. dubna 2019 vzpomeneme nedožité 70. narozeniny
pana Vítězslava Vontroby.
Za vzpomínku děkuje jeho rodina.

Dne 6. dubna 2019 uplynou dva roky od úmrtí
pana Jiřího Nelhybela a dne 21. června 2019 by oslavil 55 let.
S láskou vzpomíná maminka Olga a bratr Zdeněk s rodinou.

Dne 7. dubna 2019 vzpomeneme 10. výročí úmrtí pana Tomáše Chýlka.
Stále vzpomíná manželka Eliška, syn Tomáš a dcera Eliška.

Dne 18. dubna 2019 uplyne 30 let od úmrtí paní Lenky Palkovské, roz. Novákové. 
Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.

Již 10 let uplyne, kdy nás navždy opustila naše nejmilejší maminka, babička a prababička
paní Zdeňka Šeděnková. V srdcích nás všech stále zní její slova poslední: „Mám vás ráda“.
S úctou, láskou a krásnými vzpomínkami v srdcích nás všech, na tebe maminko stále mys-
líme. Dcery Zdeňka a Miroslava s rodinami.



LS, Z.S., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU
Pondělí 8. 4. 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Cyklus – Evropa na dosah – manželé HOMOLOVI – ŘÍM A VATIKÁN 
Naši cestovatelé nám ukážou další skvost okraje Evropy.

Pátek 12. 4. 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk 
VLADIMÍR BURDA — ROZUMÍTE PENĚZŮM?
Přednášející prošel změnou pohledu na finance a rád se podělí o svoje poznatky a výsledky.

Pondělí 15. 4. 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk
Prof. JUDr. Milana HRUSÁKOVÁ, CSc. — autorka řady učebnic a komentářů z oblasti
rodinného práva a bývala děkanka Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci dává
záruku nejvyšší kvality přednášky a odpovědi na vaše dotazy, které můžete dodat i předem.

Úterý 16. 4. 2019 v 19.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Meditace s Elen a čchi–kung s Milošem — téma meditace Nepřítel největší učitel

Neděle 28. 4. 2019 brušperská pouť
Tradiční ale virtuální pouťový stánek, VRBA č. 79 a další suvenýry LS, z.s. Stačí mne potkat.

PODĚKOVÁNÍ všem podporovatelům — neznámí dárci, městský úřad, informační cent-
rum, městská knihovna. Všem, kteří navštěvují naše aktivity. Všem lektorům kurzů: Pavle
Biskupové, Zuzaně Pinkava, Elen Malé, Milošovi Šebelovi a všem přednášejícím — man-
želům Homolovým a dalším. Organizátorům Zdeňku Hladnému, Beatě Lehocké a také Knih-
kupectví Lenka Konkolová.
Děkujeme všem, kteří nás v budoucnu podpoří např. využitím našich služeb — reklama či jinak.

Informace: RNDr. Milan Konečný, telefon: 775  872  789, e–mail: konecny@lassko.cz,
www.mawisak.cz, Info centrum Radostný Svět – hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500, Brušperk

ŽOLÍKOVÝ TURNAJ V NÁRODNÍM DOMĚ
V sobotu 23. února 2019 uspořádaly členky Svazu postižených civilizačními chorobami Bruš-
perk (SPCCH) opět Dámský žolíkový turnaj. Celkem se sešlo 84 hráček z Brušperku a oko-
lí. Hrálo se v sále Národního domu do pozdních večerních hodin. Na 1. a 3. místě se umísti-
ly hráčky z okolních obcí, krásné 2. místo získala paní Jana Konvičková z Brušperku.
Děkujeme Městskému úřadu Brušperk za dárky do tomboly a Informačnímu centru Brušperk
za skvělou spolupráci. Členkám SPCCH děkuji za pomoc při organizaci.

Dagmar Neničková

Foto č. 21
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ, ODBOR BRUŠPERK
Sobota 13. dubna 2019

BRUŠPERSKÝ TULÁK
START: 7.00—11.00 hodin od restaurace u Geně, zastávka Brušperk, Střed
STARTOVNÉ: Členové KČT a děti 15 Kč, ostatní 20 Kč
PĚŠÍ TRASA: 3, 8, 13, 25 km dle propozic

Jedna trasa do 20 km s průvodcem nebo vlastní trasy
Na trase 3 a 8 km budou připraveny soutěže pro děti o sladké ceny

CYKLO TRASA: 40 km, 100 km dle propozic nebo vlastní trasa
CÍL: Restaurace u Geně, zastávka Brušperk, Střed do 17.00 hodin

Srdečně zveme všechny příznivce turistiky. Akce se koná za každého počasí.
Každý jde na vlastní nebezpečí. V cíli zpívání s kytarou.

Sobota 27. dubna 2019 — MONT BLANC (Skalka)
Sraz v 6.40 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Odjezd auty směr Mosty u Jablunkova 
Středně těžká trasa cca 12 km: Mosty u Jablunkova — chata Skalka —
Velká Louka — Lesní cesta — Mosty u Jablunkova.
Vede ing. Ivana Gromotovičová

Sobota 29. června 2019 — AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD DO BRATISLAVY
Odjezd v 5.30 hodin od zastávky Brušperk, Střed zájezdovým autobusem do Bratislavy. Volný
program, popř. organizovaný. Doporučujeme navštívit centrum města — historickou část
města, Bratislavský hrad, most SNP, ZOO. Dále hrad Devín, vrchol Kamzík — CHKO Malé
Karpaty. 
Závazné přihlášky do 30. dubna 2019 u Lukáše Makúcha, tel. 603 820 191 nebo u Jany
Konečné, tel. 558 666 886 nebo 776 284 777.
Cena zájezdu 400 Kč zahrnuje dopravu tam a zpět. Doplatek za cestovní připojištění cca
30 Kč bude vybírán v autobuse. Zájezd je vhodný i pro rodiny s dětmi a seniory. 
Informace na našich internetových stránkách a ve vývěsní skříňce u zastávky Brušperk,
Střed.

Nové internetové stránky: http://kct.brusperak.cz

Na akcích jsou vítáni i nečleni klubu. Účast na vlastní nebezpečí. Změna programu vyhra-
zena. Lukáš Makúch

ZÁJEZD DO KROMĚŘÍŽE NA JARNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVU 
ZAHRADNICKÉHO SORTIMENTU FLORIA KROMĚŘÍŽ
Odjezd v sobotu 4. května 2019 v 7.30 hodin od zastávky Brušperk, Střed. Cena 150 Kč. 
Od 1. dubna 2019 nutné přihlášení v Knize Lenka Konkolová.

Za výbor Českého zahrádkářského svazu Brušperk Ing. Ivana Gromotovičová
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Dne 2. března vyhráli starší žáci zimní ligu.

Dne 3. března obsadili v zimní lize konečné 6. místo mladší žáci.
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s p o r t o V n í  i n f o r m a c e

POZVÁNÍ AP KLUBU
Srdečně zveme širokou veřejnost na Mistrovství Moravy mažoretek asociace
MAC, které se koná v sobotu 13. dubna 2019 v naší sportovní hale. Uvidíte
skvělé týmy mažoretek a roztleskávaček z celé Moravy, které budou bojovat
o postup do finále Mistrovství České republiky. Slavnostní zahájení je v 9.00
hodin. Dopoledne budou probíhat soutěže s náčiním baton, odpoledne s náči-
ním pom–pom. Bude to podívaná, jaká tu ještě nebyla.
Touto velkou akcí chceme přispět k oslavám 750. výročí našeho města. Přesný
program bude zveřejněn na www.apklub.cz od 6. dubna 2019. Občerstvení
zajištěno.

Prosíme obyvatele ulice U Tří lip o shovívavost a o uvolnění ulice z důvodu průjezdu autobusů
na provizorní parkoviště na škvárovém hřišti. Parkoviště v okolí haly nám nebude stačit. 
Těšíme se, že nám opět pomůžete vytvořit krásnou sportovní atmosféru.

Za AP klub Marcela Křížová

SPOLEK SK BRUŠPERK
TURNAJ O POHÁR STAROSTY MĚSTA BRUŠPERK 
Sobota 6. dubna 2019 STARŠÍ PŘÍPRAVKY
Sobota 27. dubna 2019 MLADŠÍ PŘÍPRAVKY
Prezentace vždy v 8.30 hodin, zahájení turnaje v 9.00 hodin. 
Informace Ing. Jiří Dlouhý, email: jirikdlouhy@seznam.cz, telefon 602 744 064.

ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ — duben 2019
MUŽI — Krajský přebor
Neděle 7. dubna 2019 15.30 Frenštát p. R.—SK BRUŠPERK
Sobota 13. dubna 2019 16.00 SK BRUŠPERK—Břidličná
Sobota 20. dubna 2019 16.00 SK BRUŠPERK—Pustá Polom
Neděle 28. dubna 2019 16.30 Polanka—SK BRUŠPERK

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
Sobota 6. dubna 2019 13.00 Staré Město—SK BRUŠPERK
Neděle 14. dubna 2019 10.00 SK BRUŠPERK—Bohumín
Neděle 21. dubna 2019 10.00 SK BUŠPERK—Petřvald
Sobota 27. dubna 2019 14.00 Palkovice—SK BRUŠPERK

ŽÁCI — Krajský přebor
Neděle 7. dubna 2019 09.00/10.45 MFK Karviná B—SK BRUŠPERK (bus 7.15)
Sobota 13. dubna 2019 10.00/11.45 SK BRUŠPERK—Rýmařov
Sobota 20. dubna 2019 09.00/10.45 SK BRUŠERK—Darkovičky
Sobota 27. dubna 2019 10.00/11.45 Ostrava, Jih—SK BRUŠPERK

ŽENY — MSL
Neděle 7. dubna 2019 15.30 Lokomotiva Brno—SK BRUŠPERK
Neděle 14. dubna 2019 15.30 SK BRUŠPERK—Havířov
Sobota 20. dubna 2019 16.00 Vítkovice—SK BRUŠPERK
Změna programu vyhrazena! www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch



Celá strana Optika
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Celá strana Hotel
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Celá strana Dobré barvy
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Celá strana Pizza

29



VÝKUP ZLATA A STŘÍBRA
Dne 4. dubna 2019 od 10 do 17 hodin

v salonku restaurace U Hynečků
v Brušperku.

RESTAURACE MYSLIVNA
VE STARÉ VSI NAD ONDŘEJNICÍ 

přijme brigádníky na víkend.
Telefon: 602 713 755

ČISTÍRNA ODĚVŮ A TEXTILIÍ
SBĚRNÉ MÍSTO V PRODEJNĚ BIŽUTERIE

A DÁRKOVÝCH PŘEDMĚTŮ
na náměstí J. Á. Komenského v Brušperku

pod podloubím. Telefon: 777 550 855
Provozní doba: pondělí až pátek od 9.00 do

17.00, sobota od 8.00 do 11.00 hodin

BAZÁREK DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
na náměstí J. Á. Komenského 40,
Brušperk – nad restaurací U Tochy

Otevírací doba: úterý 10.30—13.00, čtvrtek
15.00—18.00, sobota 10.00—12.00

Gabriela Daňková, e-mail:
heriette@seznam.cz, telefon 604 317 873

30

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ
A DAŇOVÉ EVIDENCE,

DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
BC. MONIKA GOLIKOVÁ

Klepary 86, Brušperk, PSČ 739 44,
telefon: 720 218 089,

e–mail: golikova.mon@seznam.cz



Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU
ORANŽOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 3. a 17. dubna 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

FIALOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 10. a 24. dubna 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

Svoz BIO ODPADU
BÍLÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 1., 15. a 29. dubna 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

ZELENÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 8. a sobota 20. dubna 2019 — za Velikonoční pondělí
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI DUBNU 2019
Úterý 2. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-

tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná
Úterý 9. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-

ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 16. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 23. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,

U Tří lip, Zahradní

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00, případná změna vám bude v dostatečném
termínu oznámena!

SOBOTA 18. KVĚTNA 2019 SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Předsedkyně RR Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Kateřina Knopová, Tomáš Kocourek, 

Dušan Konvička, Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou
E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk—mesto.cz.

Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.

Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 
Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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